

О ликвидации Республиканского государственного казенного предприятия "Типография оперативной печати"

Постановление Правительства Респу	блики Казахстан	і от 18 июня 19	99 года № 803
Правительство	Республики	Казахстан	постановляет:

- 1. Ликвидировать Республиканское государственное казенное предприятие "Типография оперативной печати" (далее Предприятие).
- 2. Министерству культуры, информации и общественного согласия Республики Казахстан в месячный срок в установленном законодательством порядке:
 - 1) принять меры по реализации пункта 1 настоящего постановления;
- 2) совместно с Министерством юстиции Республики Казахстан обеспечить передачу имущества, оставшегося после ликвидации Предприятия, закрытому акционерному обществу "Жеті жаргы", с адекватным увеличением уставного капитала;
 - 3) принять иные меры, вытекающие из настоящего постановления.
- 3. Внести в некоторые решения Правительства Республики Казахстан следующие и з м е н е н и я :
- 1) в постановление Правительства Республики Казахстан от 10 декабря 1998 года № 1271 Р981271_ "Вопросы приватизации объектов государственной собственности в Республике Казахстан" (САПП Республики Казахстан, 1998 г., № 48, ст. 426):
 - в приложении к указанному постановлению: строку, порядковый номер 25, исключить;
- в Перечне республиканских государственных предприятий, подлежащих приватизации в 1998-1999 годах, утвержденном указанным постановлением: строку, порядковый номер 38, исключить;
 - 2) (исключен) < *>

Сноска. В пункт 3 внесены изменения - постановлением Правительства РК от 26 н о я б р я 2003 г. N 1180 .

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер - Министр

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан